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Preisreduzierungen zum 1. Juni 2018 
 
 

Stempel: Verkehrsnummer: 
 
 
Datum: ___________________________ 
 Unterschrift 

 Preisreduzierungen  

Expl. Titel  

 
 

100. Geburtstag von Helmut Schmidt am 23. Dezember 2018 
 

 

Hofmann, Gunter 
Helmut Schmidt 
Soldat, Kanzler, Ikone 
 
 
2015. 464 S., mit 40 Abbildungen 
Gebunden 
ISBN 978-3-406-68688-7 
 
€ 12,95 statt € 24,95 

    
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Chiffolo, Anthony F. / Hesse, Rayner W. 
Kochen mit der Bibel 
Rezepte und Geschichten 
 
 
2013. 301 S., mit 3 Karten, 18 farbigen 
Abbildungen und vielen Vignetten 
Halbleinen 
ISBN 978-3-406-64913-4 
 
€ 9,95 statt € 22,95 

 
 

 
Hesse, Christian 
Achtung Denkfalle!  
Die erstaunlichsten Alltagsirrtümer und wie man 
sie durchschaut 
 
 
2011. 224 S., mit 61 Abbildungen und 35 Tabellen 
im Text 
Gebunden 
ISBN 978-3-406-62204-5 
 
€ 7,95 statt € 18,00 
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Expl. Titel  

 

Runciman, Steven 
Geschichte der Kreuzzüge 
 
 
2008. 1338 S., mit 16 Karten  
Leinen 
ISBN 978-3-406-39960-2 
 
€ 19,95 statt € 39,90 

 
 

 

Holzberg, Niklas 
Horaz  
Dichter und Werk 
 
 
2009. 240 S.  
Leinen 
ISBN 978-3-406-57962-2 
 
€ 14,95 statt € 24,90 

 

 

Schulz, Gerhard 
Novalis  
Leben und Werk Friedrich von Hardenbergs 
 
 
2011. 304 S., mit 33 Abbildungen  
Leinen 
ISBN 978-3-406-62781-1 
 
€ 9,95 statt € 24,95 

 

 

Küster, Hansjörg 
Die Elbe  
Landschaft und Geschichte 
 
 
2007. 336 S., mit ca. 100 farbigen Abbildungen  
Gebunden 
ISBN 978-3-406-56209-9 
 
€ 12,95 statt € 24,90 
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Expl. Titel  

 

Körner, Hans-Michael 
Geschichte des Königreichs Bayern 
 
 
2006. 214 S., mit 6 Abbildungen  
Gebunden 
ISBN 978-3-406-53591-8 
 
€ 7,95 statt 17,90 

 
 

 
 

 
Alt, Peter-André 
Schiller  
Leben - Werk - Zeit 
Band I + II 
 
 
2009. Zusammen 1422 S., mit 50 Abbildungen 
Paperback 
ISBN 978-3-406-64921-9 
 
€ 19,95 statt einzeln € 36,00 

 

 



      Weitere Preisreduzierungen 
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Expl. Titel ISBN  

 Althaus, 
Kleines Wörterbuch  
der Weinsprache 
 
 
 
€ 5,00 statt € 9,95  

978-3-406-
57383-5 

 
 
 
 

Brosch. 

 

 
Asserate, 
Deutsche Tugenden.  
Von Anmut bis 
Weltschmerz 
 
 
€ 7,95 statt € 17,95 

978-3-406-
64504-4 

 
 
 
 

HC 

 

 Appel,  
Caroline Schlegel-
Schelling. 
Das Wagnis der 
Freiheit.  
Eine Biographie 
 
€ 9,95 statt € 19,95 

978-3-406-
64626-3 

 
 
 
 

HC 

 

 
Appel, 
Friedrich Nietzsche. 
Wanderer und freier 
Geist 
 
 
€ 9,95 statt € 19,95  

978-3-406-
61368-5 

 
 
 
 

HC 

 

 
Baltrusch,  
Herodes.  
König im Heiligen  
Land 
 
 
€ 9,95 statt € 26,95 

978-3-406-
63738-4 

 
 
 
 

HC 

 

 
Baur, 
Freuds Wien.  
Eine Spurensuche 
 
 
 
€ 9,60 statt € 19,40  

978-3-406-
57065-0 

 
 
 
 

HC 

 

 
Baur, 
Mozarts Salzburg.  
Auf den Spuren des 
Genies 
 
 
€ 9,60 statt € 16,40 

978-3-406-
53529-1 

 
 
 
 

HC 

 

 

Expl. Titel ISBN  

 
Bönig/Claus,  
Einstein Violine. 
Ein musikalisches 
Sammelsurium 
 
 
€ 5,00 statt € 16,00 

978-3-406-
60589-5 

 
 
 
 

HC 

 

 Brenner,  
Geschichte der Juden 
in Deutschland 
von 1945 bis zur 
Gegenwart 

 
€ 14,95 statt € 34,00 

978-3-406- 
63737-7 

 
 

 
 

HC 

 

 Douglas, 
Ordnungsgemäße 
Überführung.  
Die Vertreibung der 
Deutschen nach dem 
Zweiten Weltkrieg 
 
€ 14,95 statt  € 29,95 

978-3-406-
62294-6 

 
 
 
 
 

HC 

 

 
Fränkel, 
Dichtung und 
Philosophie des frühen 
Griechentums 
 
 
€ 19,95 statt € 39,90 

978-3-406-
37716-7 

 
 
 
 
 

Leinen 

 

 
Fried/Rader,  
Die Welt des 
Mittelalters. 
Erinnerungsorte eines 
Jahrtausends 
 
€ 19,95 statt € 38,00 

978-3-406-
62214-4 

 
 
 
 

HC 

 

 
Frommel,  
Die Architektur der 
Renaissance in Italien 
 
 
€ 19,95 statt € 49,90 

978-3-406-
58142-7 

 
 
 

Leinen 

 

 
Geary,  
Am Anfang waren die 
Frauen. 
Ursprungsmythen von 
den Amazonen bis zur 
Jungfrau Maria 
 
€ 7,95 statt € 17,90 

978-3-406-
54964-9 

 
 
 
 

HC 
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Expl. Titel ISBN  

 Gibson, 
Die sieben letzten 
Tage Jesu.  
Die archäologischen 
Tatsachen 

 
€ 9,95 statt € 19,95 

978-3-406-
60502-4 

 
 
 
 

HC 

 

 
Hahn, 
Geschichte Potsdams. 
Von den Anfängen bis 
zur Gegenwart 
 
 
€ 6,95 statt 14,90 

978-3-406-
50351-1 

 
 
 

Brosch. 

 

 Heim, 
Von Ablass bis Zölibat. 
Kleines Lexikon der 
Kirchengeschichte 
 
 
€ 7,95 statt € 14,95  

978-3-406-
57356-9 

 
 
 
 

Brosch. 

 

 
Heißerer, 
Im Zaubergarten. 
Thomas Mann in 
Bayern 
 
 
€ 9,95 statt € 22,90 

978-3-406-
52871-2 

 
 
 
 

HC 

 

 
Henze-Döhring,  
Friedrich der Große.  
Musiker und Monarch 
 
 
€ 7,95 statt € 18,95 

978-3-406-
63055-2 

 
 
 

Leinen 

 

 
Höllmann,  
Schlafender Lotos, 
trunkenes Huhn. 
Kulturgeschichte der 
chinesischen Küche 
 
€ 9,95 statt € 19,95 

978-3-406-
60539-0 

 
 
 
 

Halbleinen 

 

 
Holzberg, 
Aristophanes.  
Sex und Spott und 
Politik 
 
 
€ 14,95 statt € 24,95 

978-3-406-
60592-5 

 
 

 
Leinen 

 

 
 
 
 
 

Expl. Titel ISBN 
 

 Jafari,  
Der andere Iran. 
Geschichte und Kultur 
von 1900 bis zur 
Gegenwart 

 
€ 7,95 statt € 19,95  

978-3-406-
60644-1 

 
 
 
 

Brosch. 

 

 Köbler,  
Historisches Lexikon 
der deutschen Länder. 
Die deutschen 
Territorien vom 
Mittelalter bis zur 
Gegenwart 
 
€ 19,95 statt € 39,90 

978-3-406-
54986-1   

 
 
 
 

Leinen     

 

 
Kühn,  
Johann Gottlieb 
Fichte. 
Ein deutscher 
Philosoph 
 
€ 9,95 statt € 29,95 

978-3-406-
63084-2 

 
 
 
 

Leinen 

 

 
Kunisch, 
Friedrich der Grosse. 
Der König und seine 
Zeit. 
Sonderausgabe 
 
€ 9,95 statt € 19,95 

978-3-406-
62482-7 

 
 
 
 

HC 

 

 Lauer/Müller 
Der kleine 
Wagnerianer. 
Zehn Lektionen für 
Anfänger und 
Fortgeschrittene 
 
€ 7,95 statt € 17,95 

978-3-406-
64110-7 

 
 
 
 

HC 

 

 
Leonhardt, 
Latein.  
Geschichte einer 
Weltsprache 
 
 
€ 9,95 statt € 24,90 

978-3-406-
56898-5 

 
 
 
 

HC 

 

 
Markschies/Wolf, 
Erinnerungsorte des 
Christentums 
 
 
€ 19,95 statt € 38,00 

978-3-406-
60500-0 

 
 
 
 
 

Leinen 
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Expl. Titel ISBN 
 

 Maier,  
Die Weisheit der 
Kelten. 
Sprichwörter aus 
Irland, Schottland, 
Wales und der 
Bretagne 
 
€ 5,00 statt € 10,00 

978-3-406-
61355-5 

 
 
 
 

HC 

 

 
Morgan,  
Benjamin Franklin 
Eine Biographie 
 
 
€ 9,95 statt € 24,90 

978-3-406-
53508-6 

 
 
 
 

HC 

 

 
Pagels, 
Apokalypse.  
Das letzte Buch der 
Bibel wird 
entschlüsselt 
 
€ 9,95 statt € 19,95 

978-3-406-
64660-7 

 
 
 

HC 

 

 Pagels/King, 
Das Evangelium des 
Verräters.  
Judas und der Kampf 
um das wahre 
Christentum 
 
€ 9,95 statt € 19,90 

978-3-406-
57095-7 

 
 
 
 

HC 

 

 
Petzoldt, 
Magie. Weltbild, 
Praktiken, Rituale 
 
 
€ 5,00 statt € 12,95  

978-3-406-
62150-5 

 
 
 
 

Brosch. 

 

 Pflanze,  
Bismarck 
Bd. 1:  
Der Reichsgründer 
Bd. 2:  
Der Reichskanzler 
 
€ 19,90 im Set 
statt ehemals € 39,95 

978-3-406-
70904-3 

 
 
 
 

Brosch. 

 

 
Reichholf,.  
Der Ursprung der 
Schönheit. 
Darwins größtes 
Dilemma 
 
€ 9,95 statt € 19,95 

978-3-406-
58713-9 

 
 
 
 

HC 

 

 
 
 
 

Expl. Titel ISBN  

 

Sabrow,  
Erinnerungsorte der 
DDR 
 

 
€ 14,95 statt € 29,90 

978-3-406-
59045-0 

 
 
 
 

HC 

 

 
Schäfer,  
Geschichte 
Würzburgs.  
Von den Anfängen bis 
zur Gegenwart 
 
€ 7,95 statt € 16,90 

978-3-406-
51011-3 

 
 
 
 

Brosch. 

 

 
Schmid/Weigand, 
Bayern – mitten in 
Europa.  
Frühmittel-alter bis ins 
20. Jahrhundert 
 
€ 12,95 statt € 26,90 

978-3-406-
52898-9 

 
 
 
 

Leinen 

 

 Schneede,  
Die Kunst des 
Surrealismus. 
Malerei, Skulptur, 
Fotografie, Film 
 
€ 12,95 statt € 29,90 

978-3-406-
54683-9 

 
 
 

HC 

 

 Schulz, 
Kleist.  
Eine Biographie 
Sonderausgabe 
 
 
€ 9,95 statt € 18,00  

978-3-406-
61596-2 

 
 
 
 
 

HC 

 

 
Stein-Hölkeskamp/ 
Hölkeskamp,  
Die griechische Welt. 
Erinnerungsorte der 
Antike 
 
€ 19,95 statt € 38,00 

978-3-406-
60496-6 

 
 
 
 

Leinen 

 

 
Stein-Hölkeskamp/ 
Hölkeskamp, 
Erinnerungsorte der 
Antike. 
Die römische Welt 
 
€ 19,95 statt € 38,00 

978-3-406-
54682-2 

 
 
 
 

Leinen 
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Expl. Titel ISBN  

 Stuckrad, 
Geschichte der 
Astrologie.  
Von den Anfängen bis 
zur Gegenwart 
 
€ 5,00 statt € 14,90 

978-3-406-
54777-5 

 
 
 
 

Brosch. 

 

 Theißen, 
Die Weisheit des 
Urchristentums. 
Aus Neuem Testament 
und außerkanonischen 
Schriften 
 
€ 6,95 statt € 16,90 

978-3-406-
57743-7 

 
 
 
 
 

HC 
 

 
Tönnesmann,  
Kleine 
Kunstgeschichte  
Roms 

 
 

€ 9,95 statt € 22,90 

978-3-406-
48616-6 

 
 
 

Brosch. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Expl. Titel ISBN  

 
Viel, 
Johann Peter Hebel 
oder Das Glück der 
Vergänglichkeit 
 
 
€ 9,95 statt € 22,95 

978-3-406-
59836-4 

 
 
 
 

Leinen 

 

 
Wolf,  
Papst und Teufel.  
Die Archive des 
Vatikan und das Dritte 
Reich 
 
€ 14,95 statt € 24,90 

978-3-406-
57742-0 

 
 
 
 

HC 

 

 Wolpert, 
Wie wir leben und 
warum wir sterben. 
Das geheime Leben 
der Zellen 
 
 
€ 7,95 statt € 19,90 

978-3-406-
59165-5 

 
 
 
 

HC 

 

 

 

 

François/Schulze,  
Deutsche Erinnerungsorte Gesamtausgabe  
Bände I-III 
 
 

„Ein Pionierwerk ohne Konkurrenz.“ 
Hans-Ulrich Wehler, DIE ZEIT 

 
 
Drei Bände nur € 48,00  

978-3-406-
59144-0 

 
 
 
 
 

Brosch. 

 


